

平成30年1月4日

各位

会 社 名 概念社ニュートン・フィナンシャル・コンサルティング 代表者名 代表取締役社長 山岸 英樹 (コード番号:7169 東証 JASDAQ) 問合わせ先 管理本部長 牧瀬 正典

(TEL. 03-6233-0352)

## 当社によるみつばち保険グループ株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、みつばち保険グループ株式会社(以下「みつばち保険グループ」といいます。)の発行済み株式の46.25%を取得して子会社化とすることについて、平成30年1月1日付で、株式譲渡契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株式取得の理由

みつばち保険グループは、複数の保険会社の商品を取り扱う来店型保険ショップを全国 80 店舗展開する保険 代理店で、お客様の人生における「ベスト・プランナー」として保険商品のご提案をおこなっております。

当社は保険代理店として、テレマーケティング、保険ショップ、訪問販売、Web すべての販売チャネルを有しており、お客様のあらゆるニーズに対応するためチャネル間の相互連携を強化してまいりました。

今回の株式取得によって、保険ショップチャネルの強化をおこない、チャネル間の相互連携によるシナジーを発揮することで、更なる企業価値向上が図れると考えております。

## 2. みつばち保険グループの概要 (平成29年3月31日現在)

(1) 商号 みつばち保険グループ株式会社

(2) 本店所在地 東京都豊島区東池袋一丁目 25 番 8 号

(3) 代表取締役 笹本 奈緒子

(4) 事業内容 生命保険・損害保険の募集業務及び付帯業務来店型保険ショップの

運営・フランチャイズ本部業務

(5) 資本金の額 1億円

(6) 設立年月日 平成13年12月27日

(7) 決算期 3月末

(8) 売上高 1,227 百万円

(9) 従業員数 132名

## 3. 業績に与える影響

当該株式取得に伴い、みつばち保険グループは当社の連結子会社となりますが、本件子会社化に伴う当社業績への影響は軽微であるものと考えております。なお、今後公表すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上